

**MINISTÉRIO PÚBLICO DA UNIÃO
MINISTÉRIO PÚBLICO DO DISTRITO FEDERAL
E TERRITÓRIOS
ATO EXTRATOS DE INSTRUMENTOS
CONTRATUAIS**

Secretaria-Geral

Retificação

Espécie: No DOU – Seção 3, de 9/7/2019, página 94, coluna 03, 1º Termo Aditivo ao Contrato nº 020/SG/MPDFT/2018, onde se lê: “LÚCIA RAMPINELI JEREMIAS, Diretora Vice-Presidente”, leia-se “HELENA MARIA CHAVES BOAL, Diretora de Operações”. Data da Publicação: 10/7/2019.

WAGNER DE CASTRO ARAÚJO
Secretário-Geral